



Боровичским районным судом Новгородской области удовлетворено ходатайство следователя о заключении под стражу местного жителя



Следователем Боровичского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 03 июня в одной из деревень Боровичского района Новгородской области 42-летний обвиняемый нанёс удар битой по голове знакомому, после чего скинул его с обрыва в реку.

Боровичским районным судом Новгородской области удовлетворено ходатайство следователя, в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июня 2018

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1234936>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области
